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Журналисты со всего мира смогут поучаствовать в образовательной программе «Молодой репортер» во время Зимней универсиады-2019 

23 мая стартовал прием заявок для участия в программе «Молодой репортер» – образовательном проекте Дирекции Студенческих игр и FISU (Международная федерация студенческого спорта). Он даст возможность начинающим спортивным журналистам со всего мира улучшить свои профессиональные навыки во время Зимней универсиады-2019, со 2 по 12 марта. 
Принять участие в программе «Молодой репортер» (U-Media) могут студенты отделений факультетов журналистики, связей с общественностью или средств массовой информации в возрасте от 21 года до 25 лет. Также подать заявку могут недавние выпускники, работающие на начальных позициях в новостных и медиаорганизациях. 
Для участия в программе отберут 6 иностранных и 12 российских журналистов. Образовательная программа будет составлена с учетом современных тенденций развития СМИ, молодые репортеры пройдут обучение по одному из направлений: «репортер», «фотожурналист» или «специалист онлайн-медиа». Основной акцент программы будет сделан на создание контента для социальных сетей о ходе Зимней универсиады-2019. Для участников проекта будут организованы лекции и мастер-классы от опытных международных и российских специалистов, также ежедневно будут проводиться встречи и рабочие сессии с наставниками.
Кроме того, участники программы получат аккредитацию как представители СМИ и смогут побывать на ключевых событиях Зимней универсиады-2019 – церемониях открытия и закрытия, а также спортивных соревнованиях. 
«Программа «Молодой репортер» будет запущена в Красноярске впервые в истории зимних Студенческих игр. Это уникальный образовательный и культурный проект, который даст возможность молодым журналистам со всего мира не только побывать на Зимней универсиаде-2019, но и поучиться у лучших специалистов. Кроме того, молодые люди смогут своими глазами увидеть Сибирь и рассказать о ней своим друзьям по всему миру. Участникам программы предстоит вместе учиться и работать. Несомненно, это поможет им подружиться, что, в свою очередь, будет способствовать развитию культурного взаимодействия и диалога, а это одна из основных задач Студенческих игр», - считает Максим Уразов, генеральный директор АНО «Дирекция Красноярск-2019». 
Участие в программе бесплатное, расходы на транспорт, проживание и питание молодых репортеров оплачивают организаторы. Российские участники должны отправить заявки на электронную почту youngreporter@krsk2019.com, иностранные - на адрес media@fisu.net. Прием заявок продлится до 15 октября 2018 года. 
[bookmark: _GoBack]С положением о проекте «Молодой репортер» и перечнем необходимых документов можно ознакомиться на сайте FISU и Дирекции Зимней универсиады-2019 в разделе «Включайся». 






Дополнительная информация для СМИ:
Александр Бондарев, заместитель руководителя департамента внешних коммуникаций и взаимодействия со СМИ АНО «Дирекция Красноярск-2019», телефон: 8 923 540 2019
Варвара Кутуева, главный специалист пресс-службы АНО «Дирекция Красноярск-2019», телефон: 8-923-528-2019.
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